Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: JlyHavapckoro, 23
ApeHpaTop: -

O6was nnowlaab 3na-

HUS: 1613.2
PacyeTHas nnowanp: 41.6

B T.4. nfiowaab noasa-

na: 41.6

Pacuet rogosoi amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BocCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =180871*43/1613.2 = 4821.13
Am = 4821.13*0.012 = 57.85

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KOa(hPUUMEHT rpagoCcTpoeHuns

Pacuetr Cp: Cp = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn=112140 * 43 /1613.2 = 2989.10
Pn (nogsan) = 2989.10*0.6 *1.2*2= 4304.30

ApeH,D,HaH nnarta 3a 1 kB.M niaowaau, paCI‘IOJ'IO)KeHHOVI Ha oTmeTKke 0 1 Bbile 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 = ( 57.85 + 1536 + 7173.84 )* 399/1000 = 3498.31
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMIEeHNS Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHfHasi nnaTta 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnonoxeHHol Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3498.31*1*1*0.2= 699.66
Q= 1 - KO3hPULIMEHT MyHULMNANBbHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KannTanbHOro PeMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 MPULIMEHT NOHWKEHNS apeHAHOW nnaTbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k8.m nnowi.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 57.85 + 1536 + 4304.30 ) * 399/1000 = 2353.36

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 470.67 *1 = 470.67

lopoBasi apeHaHas nnata 3a noggsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2353.36 * 41.6 = 97899.80

opoBast apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoz(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 470.67 *41.6 = 19579.88

logoBas apeHdHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. O 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3498.31 * 0.00 = 0.00
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lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha ot™M. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 699.66 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue ¢ nogeanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anop

Ann = 0.00 + 97899.80 = 97899.80

lopgoBas apeHaHas nnaTa 3a NoMeLLEHWE C NoABanoM ¢ Q CoCTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 000+  19579.88=  19579.88

KBapTtanbHbii nnatex B 6omket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 4894.97 + 978.99
Bropon nnatex : (25%) 4894.97 + 978.99
TpeTuin nnatex : (25%) 4894.97 + 978.99
YeTBepThIN MNa-

TEX : (25%) 4894.97 + 978.99

Wtoro Ann : 19579.88 + 3915.96 = 23495.84



Mpunoxexne Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: Yexosa, 10
ApeHpaTop: -

O6was nnowlaab 3na-

HUS: 148.1
PacyeTHas nnowanp: 31.1

B T.4. nfiowaab noasa-

na: 31.1

Pacuet rogosoi amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BocCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =15907 *43/148.1 = 4618.51
Am = 4618.51 *0.012 = 55.42

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 4.5 - KOa(hPUUMEHT rpagoCcTpoeHuns

Pacuetr Cp: Cp = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cpn =5567 *43/148.1 = 1616.35
Pn (nopsan) = 1616.35*0.6 *1.2*45=
5236.97

ApeH,D,HaF! nnarta 3a 1 kB.M niaowaau, pacnonomeHHon Ha oTmeTKke 0 1 Bbile 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 55.42 + 1536 + 8728.29 ) * 399/1000 = 4117.56
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYLWNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMNSEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLaau, pacrnornoXeHHol Ha otmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 411756 *1*1*04 = 1647.02
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMNAMNBLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KannTanbHOro PeMoHTa
Kn= 04 - KO3(hPULMEHT NOHMXKEHUSA apeHOHOW nnaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 55.42 + 1536 + 5236.97 ) * 399 /1000 = 2724.53

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1089.81*1 = 1089.81

lopoBas apeHpHas nnata 3a noagsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 272453* 311 = 84732.88

lopoBas apeHpHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anopa(q) = 1089.81 * 31.1 = 33893.08

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4117.56 * 0.00 = 0.00
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lopoBast apeHaHada nnarta 3a noMelleHue, pacnors. Ha OTM. OuBbwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1647.02 * 0.00 =

Ann =

Ann(q) =

0.00

lopoBast apeHaHada nnata 3a noMelleHne ¢ noasasnom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anop

0.00 + 84732.88 = 84732.88

lofoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogeasnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 33893.08 = 33893.08

KBapTtanbHbii nnatex B 6omket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIi NnaTex : (25%)
BTopow nnatex : (25%)
Tpetui nnatex : (25%)
YeTBepThIN MNa-

TEX : (25%)

8473.27
8473.27
8473.27

+ o+ 4+

8473.27 +
33893.08 +

1694.65
1694.65
1694.65

1694.65
6778.62

40671.70



MpunoxeHne Ne 2
k [JoroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: KamaHnuHa, 18
ApeHpaTop: -

O6was nnowlaab 3na-

HUS: 1526.8
PacyeTHas nnowanp: 25.7

Pacuet rogosow amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTL) / SO

Cs =102015 *43/1526.8 = 2873.10
Am = 2873.10 *0.012 = 34.48

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi ITAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBblIli kKO3APPULUEHT
Kr= 2 - KO3 DULIMEHT rpagoCcTpoeHuUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTENbHAs CTOUMOCTB) / SO

Cp =78552*43/1526.8 = 2212.30
Pn (Bblwe nogsana) = 2212.30*1.0*1.2*2= 5309.52

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M Nrowaau, pacnonoxeHHol Ha otMeTke O 1 Bobilwe 6e3 Q :
AO1 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 34.48 + 1536 + 5309.52 ) * 399/1000 = 274512
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYOLLNIA KO3 ULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoOMNMEeHNs Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 KB.M nNnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 274512*1*1*0.2= 549.02
Q= 1 - KO3 DULMEHT MyHULMNANbHON Onekn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 MDULIMEHT NOHWKEHUS apeHOHOW NNnaTbl

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 274512~ 25.70 = 70549.58

[opoBas apeHfHas nnarta 3a nomMelleHne, pacnos. Ha oM. 0 1 Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 549.02 ¢ 25.70 = 14109.80

KBapTanbHbin nnatex B 6iompkeT (6e3 HOAC) + HAC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 3527.45 + 705.49
BTopow nnatex : (25%) 3527.45 + 705.49
TpeTun nnatex : (25%) 352745 + 705.49
YeTBepThIN NNa-

TEX : (25%) 3527.45 + 705.49

Wtoro Ann : 14109.80 + 2821.96 = 16931.76



MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUINOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: AcaTkuHa, 32
ApeHnpaTtop: -

O6wasn nnowaap 3na-

HUS: 3116.4
PacueTHas nnowagb: 189.8

B T.4. Nfowaab noasa-

na: 189.8

Pacuet rogosoit amopTtunsaumm : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTbL) / So

Cs =278036 *43/3116.4 = 3836.33
Am = 3836.33 * 0.012 = 46.04

Pacuet peHTHOM nnaTel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULIMEHT KOMAOPTHOCTK (MoaBar)
A= 12 - 6a30BbIV KO3 HULMEHT
Kr= 2 - K03 PULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuyetr Cpa: Cp = (gencrButenbHasi CTouMocTb) / So

Cn=172382*43/3116.4 = 2378.52
Pn (nogean) = 237852706 *1.2*2= 3425.07

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.04 + 1536 + 5708.45)* 399/1000 = 2908.91
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYILLNIA KO3PULMEHT
Hkp= 1536 - HAKONSEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 KB.M nnoLaau, pacrnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 290891 *1*1*0.2= 581.78
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMNAMBHOW ONeKku
Kkp= 1 - KOA(hPUUMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KOA(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHOHOM NnaTbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 46.04 + 1536 + 3425.07 ) * 399/1000 = 1997.84

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 399.57 %1 = 399.57

lopoBas apeHpHas nnata 3a noagan 6e3 Q : Anog = An1 * Srog
Anog = 1997.84 * 189.8 = 379190.03

lopoBas apeHpaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anopa(q) = 399.57 *189.8 = 75838.39

lopoBas apergHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2908.91 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha otM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 581.78 * 0.00 = 0.00

logosas apengHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 379190.03 = 379190.03

logoBas apengHas nnata 3a nNomelleHve ¢ nogeasnom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 75838.40 = 75838.40

KBapTtanbHbIi nnatex B 6omket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 18959.60 + 3791.92
Brtopown nnatex : (25%) 18959.60 + 3791.92
Tpetun nnatex : (25%) 18959.60 + 3791.92

YeTBepTbIV NNa-
TEX : (25%) 18959.60 + 3791.92

Wtoro Ann : 75838.40 + 15167.68 = 91006.07



Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: JlyHavapckoro, 23
ApeHpaTop: -

O6was nnowlaab 3na-

HUS: 1613.2
PacyeTHas nnowanp: 92.3

B T.4. nfiowaab noasa-

na: 92.3

Pacuet rogosoi amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BocCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =180871*43/1613.2 = 4821.13
Am = 4821.13*0.012 = 57.85

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KOa(hPUUMEHT rpagoCcTpoeHuns

Pacuetr Cp: Cp = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn=112140 * 43 /1613.2 = 2989.10
Pn (nogsan) = 2989.10*0.6 *1.2*2= 4304.30

ApeH,D,HaH nnarta 3a 1 kB.M niaowaau, paCI‘IOJ'IO)KeHHOVI Ha oTmeTKke 0 1 Bbile 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 = ( 57.85 + 1536 + 7173.84 )* 399/1000 = 3498.31
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMIEeHNS Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHfHasi nnaTta 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnonoxeHHol Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3498.31*1*1*0.2= 699.66
Q= 1 - KO3hPULIMEHT MyHULMNANBbHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KannTanbHOro PeMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 MPULIMEHT NOHWKEHNS apeHAHOW nnaTbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k8.m nnowi.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 57.85 + 1536 + 4304.30 ) * 399/1000 = 2353.36

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 470.67 *1 = 470.67

lopoBasi apeHaHas nnata 3a noggsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2353.36 *92.3 = 217215.12

opoBast apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoz(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 470.67 *92.3 = 43442.84

logoBas apeHdHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. O 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3498.31 * 0.00 = 0.00



9

lopoBast apeHaHada nnarta 3a noMelleHue, pacnors. Ha OTM. OuBbwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 699.66 * 0.00 = 0.00

lopoBast apeHaHada nnata 3a noMelleHne ¢ noasasnom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anop

Ann = 0.00 + 21721512 = 217215.12

lofoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogeasnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 4344284 = 43442.84

KBapTtanbHbii nnatex B 6omket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 10860.71
BTopow nnatex : (25%) 10860.71
TpeTun nnatex : (25%) 10860.71
YeTBepThIN MNa-

TexX : (25%) 10860.71

Wtoro Ann : 43442 .84

217214
2172.14
2172.14

2172.14
8688.56

52131.40
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Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: Bonblwas Hwkeropoackas, 67B
ApeHpaTop: -

O6was nnowlaab 3na-

HUS: 1172.2

PacueTHas nnowagb: 206.3

Pacuet rogosow amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTL) / SO

Cs =102260 *43/1172.2 = 3751.22
Am = 3751.22*0.012 = 45.01

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi ITAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBblIli kKO3APPULUEHT
Kr= 2 - KO3 DULIMEHT rpagoCcTpoeHuUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTENbHAs CTOUMOCTB) / SO

Cp =48062 *43/1172.2 = 1763.07
Pn (Bbilwe nogsana) = 1763.07*1.0*1.2*2= 4231.37

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M Nrowaau, pacnonoxeHHol Ha otMeTke O 1 Bobilwe 6e3 Q :
AO1 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.01 + 1536 + 4231.37)* 399/1000 = 2319.14
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYOLLNIA KO3 ULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoOMNMEeHNs Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 KB.M nNnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2319.14*1*1*0.1 = 231.91
Q= 1 - KO3 DULMEHT MyHULMNANbHON Onekn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 MDULIMEHT NOHWKEHUS apeHOHOW NNnaTbl

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 2319.14 * 206.30 = 478438.58

[opoBas apeHfHas nnarta 3a nomMelleHne, pacnos. Ha oM. 0 1 Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) = 231.91* 206.30 =  47843.04

KBapTanbHbin nnatex B 6iompkeT (6e3 HOAC) + HAC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 11960.76 + 2392.15
BTopow nnatex : (25%) 11960.76 + 2392.15
TpeTtu nnartex : (25%) 11960.76 + 2392.15
YeTBepThIN NNa-

TEX : (25%) 11960.76 + 2392.15

Wtoro Ann : 47843.04 + 9568.61 = 57411.64
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Mpunoxexne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: [arapuHa, 10
ApeHpaTop: -

O6was nnowlaab 3na-

HUS: 1903.03
PacyeTHas nnowanp: 226.6

B T.4. nfiowaab noasa-

na: 226.6

Pacuet rogosoi amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BocCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs = 188645 * 43 /1903.03 = 4262.54
Am = 4262.54 * 0.012 = 51.15

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 4.5 - KOa(hPUUMEHT rpagoCcTpoeHuns

Pacuetr Cp: Cp = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn =100272 * 43/ 1903.03 = 2265.70
Pn (nopsan) = 2265.70* 0.6 *1.2*45=
7340.87

ApeH,D,HaF! nnarta 3a 1 kB.M niaowaau, pacnonomeHHon Ha oTmeTKke 0 1 Bbile 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 51.15 + 1536 + 12234.78 ) * 399/1000 = 5514.95
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYLWNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMNSEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLaau, pacrnornoXeHHol Ha otmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5514.95*1*1*01 = 551.50
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMNAMNBLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KannTanbHOro PeMoHTa
Kn= 0.1 - KO3(hPULMEHT NOHMXKEHUSA apeHOHOW nnaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 51.15 + 1536 + 7340.87 ) * 399 /1000 = 3562.28

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 356.23*1 = 356.23

lopoBas apeHpHas nnata 3a noagsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3562.28 * 226.6 = 807212.65

lopoBas apeHpHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anopa(q) = 356.23 * 226.6 = 80721.72

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5514.95* 0.00 = 0.00
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lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha ot™M. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 551.50 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue ¢ nogeanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anop

0.00 + 807212.65 =

807212.65

lofoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogeasnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 80721.72 =

80721.72

KBapTtanbHbii nnatex B 6omket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIvi NNaTex :
Btopon nnatex :

TpeTtu nnartex :
YeTBepThIN MNa-
TEX :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

20180.43
20180.43
20180.43

20180.43
80721.72

4036.09
4036.09
4036.09

4036.09
16144.34

96866.06
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Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: Bonbwas Hwkeropoackas, 73
ApeHpaTop: -

O6was nnowlaab 3na-

HUS: 1865.6

PacueTHas nnowagb: 69.9

B T.4. nfiowaab noasa-

na: 69.9

Pacuet rogosoi amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BocCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs = 144408 * 43/ 1865.6 = 3328.44
Am = 3328.44 *0.012 = 39.94

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KOa(hPUUMEHT rpagoCcTpoeHuns

Pacuetr Cp: Cp = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =53297 *43/1865.6 = 1228.44
Pn (nogsan) = 12284406 *1.2*2= 1768.95

ApeH,D,HaH nnarta 3a 1 kB.M niaowaau, paCI‘IOJ'IO)KeHHOVI Ha oTmeTKke 0 1 Bbile 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 = ( 39.94 + 1536 + 2948.26 ) * 399/1000 = 1805.16
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHNs Ha kanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHasi nnaTta 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnonoxeHHol Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1805.16*1*1*0.1 = 180.52
Q= 1 - KO3hPULIMEHT MyHULMNANBbHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KannTanbHOro PeMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 MPULIMEHT NOHWKEHNS apeHAHOW nnaTbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k8.m nnowi.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 39.94 + 1536 + 1768.95) * 399 /1000 = 1334.61

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 133.46* 1= 133.46

lopoBasi apeHaHas nnata 3a noggsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1334.61*69.9 = 93289.24

opoBast apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoz(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 133.46 *69.9 = 9328.84

logoBas apeHdHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. O 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1805.16 * 0.00 = 0.00
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lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha ot™M. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 180.52 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue ¢ nogeanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anop

0.00 + 93289.24 =

lofoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogeasnom ¢ Q cocTaBuT :

93289.24

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 9328.84 =

9328.84

KBapTtanbHbii nnatex B 6omket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIvi NNaTex :
Btopon nnatex :

TpeTtu nnartex :
YeTBepThIN MNa-
TEX :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

2332.21
2332.21
2332.21

2332.21
9328.84

466.44
466.44
466.44

466.44
1865.77

11194.62
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Mpunoxenne Ne 2
k JoroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: Bonblwas Hwkeropoackas, 32,nmt.A
ApeHpaTop: -

O6was nnowlaab 3na-

HUS: 5665.6

PacyeTHas nnowanp: 195

B T.4. nfiowaab noasa-

na: 195

Pacuet rogosoi amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BocCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs = 523894 * 43 / 5665.6 = 3976.18
Am = 3976.18 * 0.012 = 47.71

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 4.5 - KOa(hPUUMEHT rpagoCcTpoeHuns

Pacuetr Cp: Cp = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =335292 * 43 / 5665.6 = 2544.75
Pn (nopsan) = 2544.75*0.6 *1.2*45=
8244.99

ApeH,D,HaF! nnarta 3a 1 kB.M niaowaau, pacnonomeHHon Ha oTmeTKke 0 1 Bbile 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 47.71 + 1536 + 13741.65)* 399/1000 = 6114.82
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYLWNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMNSEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLaau, pacrnornoXeHHol Ha otmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6114.82*1*1*0.1 = 611.48
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMNAMNBLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KannTanbHOro PeMoHTa
Kn= 0.1 - KO3(hPULMEHT NOHMXKEHUSA apeHOHOW nnaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 47.71 + 1536 + 8244.99 ) * 399/1000 = 3921.65

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 39217 *1= 392.17

lopoBas apeHpHas nnata 3a noagsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3921.65* 195 = 764721.75

lopoBas apeHpHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anopa(q) = 392.17 * 195 = 76473.16

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 6114.82 * 0.00 = 0.00



16

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha ot™M. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 611.48 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue ¢ nogeanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anop

0.00 + 764721.75 =

764721.75

lofoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogeasnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 76473.16 =

76473.16

KBapTtanbHbii nnatex B 6omket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIvi NNaTex :
Btopon nnatex :

TpeTtu nnartex :
YeTBepThIN MNa-
TEX :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

19118.29
19118.29
19118.29

19118.29
76473.16

3823.66
3823.66
3823.66

3823.66
15294.63

91767.78
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Mpunoxenne Ne 2
k JoroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: "opbkoro, 60
ApeHpaTop: -

O6was nnowlaab 3na-

HUS: 4774.4
PacueTHasa nnowagb: 182.5

B T.4. nfiowaab noasa-

na: 182.5

Pacuet rogosoi amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BocCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

CB =497594 *43 /47744 = 4481.51
Am = 4481.51 *0.012 = 53.78

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 5 - KOa(hPUUMEHT rpagoCcTpoeHuns

Pacuetr Cp: Cp = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn=313484 * 43/ 4774.4 = 2823.35
Pn (noggan) = 2823.35*06 *1.2*5=
10164.06

ApeH,D,HaF! nnarta 3a 1 kB.M niaowaau, pacnonomeHHon Ha oTmeTKke 0 1 Bbile 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 53.78 + 1536 + 16940.10 ) * 399/ 1000 = 7393.42
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYLWNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMNSEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLaau, pacrnornoXeHHol Ha otmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 739342*1*1*01 = 739.34
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMNAMNBLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KannTanbHOro PeMoHTa
Kn= 0.1 - KO3(hPULMEHT NOHMXKEHUSA apeHOHOW nnaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.78 + 1536 + 10164.06 ) * 399 /1000 = 4689.78

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 468.98 * 1 = 468.98

lopoBas apeHpHas nnata 3a noagsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 4689.78 * 182.5 = 855884.84

lopoBas apeHpHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anopa(q) = 468.98 * 182.5 = 85588.84

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 7393.42 0.00 = 0.00
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lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha ot™M. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 739.34

Ann =

Ann(q) =

KBapTtanbHbii nnatex B 6omxkeT (6e3 HAC) + HAOC (

Wtoro Ann :

0.00 =

0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue ¢ nogeanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anop

0.00 + 855884.84 =

855884.84

lopgoBas apeHaHas nnaTa 3a NoMeLLEHWE C NoABanoM ¢ Q CoCTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 85588.84 =

MepBbIvi NNaTex :
Btopon nnatex :

TpeTtu nnartex :
YeTBepThIN MNa-
TEX :

85588.84

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

21397.21
21397.21
21397.21

21397.21
85588.84

4279.44
4279.44
4279.44

4279.44
17117.77

102706.62
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Mpunoxenne Ne 2
k JoroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: "opbkoro, 60
ApeHpaTop: -

O6was nnowlaab 3na-

HUS: 4774.4
PacueTHas nnowagb: 160.9

B T.4. nfiowaab noasa-

na: 160.9

Pacuet rogosoi amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BocCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

CB =497594 *43 /47744 = 4481.51
Am = 4481.51 *0.012 = 53.78

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 5 - KOa(hPUUMEHT rpagoCcTpoeHuns

Pacuetr Cp: Cp = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn=313484 * 43/ 4774.4 = 2823.35
Pn (noggan) = 2823.35*06 *1.2*5=
10164.06

ApeH,D,HaF! nnarta 3a 1 kB.M niaowaau, pacnonomeHHon Ha oTmeTKke 0 1 Bbile 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 53.78 + 1536 + 16940.10 ) * 399/ 1000 = 7393.42
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYLWNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMNSEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLaau, pacrnornoXeHHol Ha otmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 739342*1*1*01 = 739.34
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMNAMNBLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KannTanbHOro PeMoHTa
Kn= 0.1 - KO3(hPULMEHT NOHMXKEHUSA apeHOHOW nnaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.78 + 1536 + 10164.06 ) * 399 /1000 = 4689.78

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 468.98 * 1 = 468.98

lopoBas apeHpHas nnata 3a noagsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 4689.78 * 160.9 = 754585.60

lopoBas apeHpHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anopa(q) = 468.98 * 160.9 = 75458.88

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 7393.42 0.00 = 0.00
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lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha ot™M. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 739.34

Ann =

Ann(q) =

KBapTtanbHbii nnatex B 6omxkeT (6e3 HAC) + HAOC (

Wtoro Ann :

0.00 =

0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue ¢ nogeanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anop

0.00 + 754585.60 =

754585.60

lopgoBas apeHaHas nnaTa 3a NoMeLLEHWE C NoABanoM ¢ Q CoCTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 75458.88 =

MepBbIvi NNaTex :
Btopon nnatex :

TpeTtu nnartex :
YeTBepThIN MNa-
TEX :

75458.88

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

18864.72
18864.72
18864.72

18864.72
75458.88

3772.94
3772.94
3772.94

3772.94
15091.78

90550.66



